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           三年级上期数学第8周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
－、口算

19－（3+6）=         19－3+6=        9×7－40=          90－5×8=      
（70－30）÷8=        15+27÷9=       80－20+30=         72÷8+13=      
  82÷2=       69÷3=       99÷3=      48÷4=       38×7=      88÷4=

34×6=       49×9=       72×8=      60×6=       55÷5=      3×70=
420÷7=      8100÷9=      360÷4=     6400÷8=     270÷9=     500×8=   
二、竖式计算

560－379－99=      606+187+423=      1000－149+558=     
三、脱式计算

490÷7×6        470－630÷7         905+270÷9       （541+89）÷7  
 60×（36－27）     78×6－399         69+64×8          900－（335+156）
四、填空。

1、计算36×4时，可以这样想：（    ）+（    ）+（    ）+（    ）=（    ）；也可以这样想：（    ）×4=（    ），（    ）×4=（    ），（    ）+（    ）=（    ）。
2、计算4800÷6时，可以想：（    ）个百除以6，等于（    ）个百，商就是（     ）。

也可以这样想:（    ）÷6=8，再在商的末尾添上（    ）个0，商就是（     ）。
3、84÷4=（    ），想：把84分成（    ）和（    ），（    ）÷4=（    ），

（    ）÷4=（    ），（    ）+（    ）=（    ）。
4、做一做，算一算

14×5=

5、把下面的两个算式，合并成一个综合算式。
  48+24=72,72÷9=8                      42－37=5,5×8=40                     
  8－1=7,49÷7=7                        21+38=59,59×3=177                
五、解决问题。
1、果园里种了38棵苹果树，梨树的棵数是苹果的2倍，果园里一共种了多少棵树？

2、花园里有玫瑰96株，玫瑰是百合的3倍，玫瑰和百合一共多少株？

3、三年级社会实践活动，男生有180人，女生有140人，有8辆车，每车坐多少人？

4、东东想买一台458元的学习机，已经攒了200元，如果每个月攒100元，还需攒几个月？
六、我最聪明。
1、加上括号，使算式成立。
99-23+32=44     15－6÷3=3     2×5+3=16      15÷6－3=5      17+15÷8=4 
2、填一填,再写一组，说说你发现了什么？
  80÷2=              36÷3=           再写一组：                         

80÷4=              36÷6=

80÷8=              36÷9=

我发现了：                                                           
做题要认真读题，做完仔细检查哦！
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